Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о краже, совершенной с причинением значительного ущерба гражданину.

Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении тайного хищения чужого имущества, совершенного с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2024 молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории одного из крестьянских фермерских хозяйств похитил сотовый телефон и музыкальную колонку, причинив значительный ущерб потерпевшему на сумму 12 200 рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения, по существу.

27.04.2024